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家族構成 職業
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今回（R5 ）
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１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 無回答
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8 .2 3 4 .7 4 .8 3 .1

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

今回（R5 ）

ｎ＝3 5 4

会社員、団体職員など 契約社員、パート、アルバイトなど

農林業 商業、サービス業、自由業、その他自営業

学生 家事専業

無職 その他

無回答

性別
年齢

五木村振興計画に関する村民アンケート調査結果【全体版】

調査対象者： 令和５年７月末時点で18歳以上の村民870名

調査期間： 令和５年８月1８日（金）～９月１日（金）

調査方法： 郵送による送付、郵送・WEBによる回収

回収結果： 有効回収数：354件（回収率 40. 7％）
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五木村が実践している様々な取り組みについて、あなたが感じている現状の「満足度」と、村づくり
全体からみた今後の「重要度」をお答えください。

満足度については、「生活汚染処理の整備」が最も高く53.4％（「満足+やや満足」）となっている。次いで、「安全安心な生活環境
の整備」が50.9％（「満足+やや満足」） 、「公共交通対策の整備」が49.1％（「満足+やや満足」）となっている。
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①農業の振興

②林業の振興

③観光産業の促進、情報発信

④人材育成と体制の強化

⑤商工業の振興

⑥再生可能エネルギーの導入

・利用促進

⑦移住定住促進

⑧道路網の整備

⑨水没予定地の利活用

⑩水道の整備

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない・該当なし 無回答
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⑪生活汚水処理の整備

⑫公共交通対策の整備

⑬情報通信網の利活用

⑭安全安心な生活環境の整備

⑮子育て支援対策

⑯高齢者支援対策

⑰学校教育環境の充実

⑱社会教育の充実

⑲伝統文化の振興・保存活用

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない・該当なし 無回答
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五木村が実践している様々な取り組みについて、あなたが感じている現状の「満足度」と、村づくり
全体からみた今後の「重要度」をお答えください。

重要度については、「公共交通対策の整備」が最も高く７６.０％（「重要である+やや重要である」）となっている。次いで、「安全
安心な生活環境の整備」が７４．０％（「重要である+やや重要である」）で、「水道の整備」が７３．２％（「重要である+やや重要
である」）となっている。
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①農業の振興

②林業の振興

③観光産業の促進、情報発信

④人材育成と体制の強化

⑤商工業の振興

⑥再生可能エネルギーの導入

・利用促進

⑦移住定住促進

⑧道路網の整備

⑨水没予定地の利活用

⑩水道の整備

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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⑪生活汚水処理の整備

⑫公共交通対策の整備

⑬情報通信網の利活用

⑭安全安心な生活環境の整備

⑮子育て支援対策

⑯高齢者支援対策

⑰学校教育環境の充実

⑱社会教育の充実

⑲伝統文化の振興・保存活用

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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◆満足度
満足・・・・・・・・・・２点
やや満足・・・・・・・・１点
やや不満・・・・・・・ー1点
不満・・・・・・・・・ー2点
わからない・該当なし・・・ー

◆重要度
重要である・・・・・・・２点
やや重要である・・・・・１点
どちらともいえない・・・０点
あまり重要でない・・・ー１点
重用でない・・・・・・ー２点

採点による分析

以下のように、各回答を「-２点～２点」で点数化し、分析を行いました。

満足度・重要度平均による各項目の分類

【要改善項目】満足度低＋重要度高

（２）林業の振興
（８）道路網の整備

【維持項目】満足度高＋重要度高

（１０）水道の整備
（１１）生活汚水処理の整備
（１２）公共交通対策の整備
（１３）情報通信網の利活用
（１４）安全安心な生活環境の整備
（１５）子育て支援対策
（１６）高齢者支援対策
（１７）学校教育環境の充実

【注視項目】満足度低＋重要度低

（１）農業の振興
（３）観光産業の促進、情報発信
（４）人材育成と体制の強化
（５）商工業の振興
（６）再生可能エネルギーの

導入・利用促進
（７）移住定住促進
（９）水没予定地の利活用

【継続項目】満足度高＋重要度低

（１８）社会教育の充実
(１９)伝統文化の振興・保存活用

満足度と重要度の平均点散布図



農林業の振興に向けて、重要だと思うことは何です
か。【選択肢は３つまで】

観光・交流の促進に大切なことは何ですか。
【選択肢は３つまで】

農林業の振興に向けて重要だと思うことは、「農林業に従
事する人材の確保・育成」が５２．３％と最も高く、次いで
「有害鳥獣侵入防止対策やジビエ料理などへの有効活用」が
３７．０％、「農林産物直売施設（道の駅など）を核とし
た地域のにぎわい創出」が３５．９％となっている。
「その他」としては、「林業課（高校）の創設」「人材育

成」などがあった。

観光・交流の促進に大切なことは、「観光拠点施設の整備（道
の駅など）」が４２．１％と最も高く、次いで「五木村へのアク
セスの整備・向上」が３８．４％、「自然景観と体験型観光の推
進」が３７．３％となっている。
「その他」としては、「自然の保持」「魅力のある人づくり」

などがあった。
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村の商工業振興について、今後どのような取
り組みが必要だと思いますか。 【選択肢は３つ
まで】

定住・移住してもらうために重要だと思う取
り組みは何ですか。 【選択肢は３つまで】

村の商工業振興について、今後どのような取り組みが必要
だと思うかは、「五木特産品の販路開拓」と「魅力ある新商
品・特産品の開発支援」が４３．２％、次いで「起業及び
企業誘致の促進」が３２．５％となっている。
「その他」としては、「商品サービスを広めるネットワー

クづくり（継続性）」「安心して住める住宅」などがあった。

定住・移住してもらうために重要だと思う取り組みは、
「働く場や雇用の創出」が４０．７％と最も高く、次いで
「住宅購入・家賃・リフォームなどにかかる支援」が２８．
５％、「日常的な買い物環境の充実」が２７．７％となって
いる。
「その他」としては、「外国人のルール」「魅力のある仕

事」などがあった。

6
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若者にとって魅力的な村になるために、重要だ
と思うことは何ですか。【選択肢は３つまで】

これから少子化に歯止めをかけるために、五
木村はどういった取り組みに力を入れるべき
だと思いますか。 【選択肢は３つまで】

若者にとって魅力的な村になるために、重要だと思うこと
は、「魅力ある仕事がある」が５５．４％と最も高く、次い
で「日常的な買い物環境が充実している(スーパー・コンビ
ニ・ドラッグストア等)」が４５．８％、「子育て環境が充
実している」が３４．７％となっている。
「その他」としては、「五木村としての知名度」「日常的

な買い物環境の充実」などがあった。

これから少子化に歯止めをかけるために、五木村はどう
いった取り組みに力を入れるべきだと思うか、「子育て・教
育における経済的な負担軽減」が３９．８％と最も高く、次
いで「結婚につながる出会いの機会創出の促進」が３５．
９％、「育児休業の取得や再就職支援など妊娠・出産しても
安心して働き続けられる環境の整備」が２９．７％となって
いる。
「その他」としては、「若者が残る仕組みづくり」「安定

する雇用の場」などがあった。
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村の高齢者施策について、今後どのような取
り組みが必要だと思いますか。 【選択肢は３
つまで】

村の小中学校の教育・取り組みに望むことは
何ですか。 【選択肢は３つまで】

村の高齢者施策について、今後どのような取り組みが必要
だと思うかは、「医療サービスや施設の充実」が４７．５％
と最も高く、次いで「介護保険によるサービスや施設の充
実」が３６．４％、「介護保険外の高齢者保健福祉サービス
や施設の充実」が３４．２％となっている。
「その他」としては、「介護施設の建設」「ヒストリアや

教育委員会と連携した地域文化の調査や保存継承」などが
あった。

村の小中学校の教育・取り組みに望むことは、「ICT（情
報通信技術）教育の充実」が４１．０％と最も高く、次いで
「資格や検定（英検や漢検等）取得のための支援」が３１．
１％、「英語教育の充実」が３０．８％となっている。
「その他」としては、「人吉市内等、他校との交流」「高

齢者とのふれあい」などがあった。
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生涯学習活動・文化活動をより活発にしていく
ためには、どのようなことが必要だと思いますか。
【選択肢は３つまで】

あなたにとって、大切にしたい地域の伝統文化
は何ですか。 【選択肢は３つまで】

生涯学習活動・文化活動をより活発にしていくためには、
どのようなことが必要だと思うか、「史跡・文化財の保存や
伝統文化の後継者の育成」が２９．４％と最も高く、次いで
「指導者や相談体制の充実」が２９．１％、「各種講座や催
し物の充実」が２４．６％となっている。
「その他」としては、「歴史教育」「パソコン、スマホの

使い方指導」などがあった。

あなたにとって、大切にしたい地域の伝統文化は、「民話
や民謡（子守唄など）・伝統芸能」が４８．９％と最も高く、
次いで「河川や水辺など」が４３．８％、「木や森林などの
自然物」が３４．５％となっている。
「その他」としては、「集落の景観と人」「方言」などが

あった。
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地域コミュニティや村づくりへの参加意向

地域コミュニティや村づくりへの参加意向は、「環境美化活動への参加意向」が６割後半となっている。他への参加は少なくなって
いるが、「参加したことは無いが、関心はある」が１割台から３割後半となっている。
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①地域の防犯活動やパトロール活動への参加

意向

②子ども会・スポーツ少年団への参加意向

③趣味、教養、芸術、スポーツ団体の活動への

参加意向

④ボランティア活動への参加意向

⑤環境美化活動への参加意向

⑥地域づく り活動への参加意向

⑦消防団への参加意向

⑧その他 参加意向

積極的に参加している たまに参加している

参加したことはないが、関心はある 参加したことがない（関心がない）

無回答

６割後半
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五木村の情報について、あなたが普段入手している
手段は次のうちどれですか。 【選択肢は３つまで】

村の振興に向けて、特に重要だと思うこと
は何ですか。 【選択肢は2つまで】

五木村の情報について、あなたが普段入手している手段は、
「広報いつき」が７６．８％と最も高く、次いで「いつき
ちゃんネル」が５０．６％、「ＩＰ告知放送（防災無線）」
が３５．３％となっている。
「その他」としては、「温泉コミュニティの情報」などが

あった。

村の振興に向けて、特に重要だと思うこと、「定住対策の
促進」が４１．５％と最も高く、次いで「福祉の充実」が３
２．２％、「農林業の振興」が３０．８％となっている。
「その他」としては、「ふるさとへの誇りと愛情」「人と

の繋がり」「道路の整備」などがあった。
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自由意見 五木村で暮らしていく上で最も大切にしたいこと

五木村の情報について、あなたが普段入手している手段は、
「コミュニティ」に関するご意見が28件と最も高く、次い
で「医療福祉」に関するご意見が20件、「生活環境」に関
するご意見が19件となっている。

カテゴリ 主なご意見

自然環境
・自然との共存・豊かな自然を次世
代へつなげる事・清流川辺川

生活環境
・食料品がいつでも買えること・交
通の便・ライフラインの充実

医療福祉
・健康の維持・健康と介護の制度の
充実・老後が健康で無理なく仕事が
でき、安心して暮らせる場所

コミュニティ
・近所付き合い・人との助け合い・
地域とのつながり

移住定住
・若者の定着・村人口の確保・若者
が増えるための支援を増やしていっ
てほしい

仕事
・後継者の問題・安心して農作物を
つくれる環境の構築・各企業の雇用
確保

子育て 教育の充実
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年代別クロス集計
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5 .9

7 .4

4 8 .5

5 8 .8

6 1 .8

2 2 .4

11 .8

10 .3
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6 .6

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

一人暮らし 夫婦のみ

２世代が同居（親と子） ３世代が同居（親と子と孫）

その他

5 0 .0

5 4 .4

10 .0

5 .9

8 .8

9 .5

2 .9

5 .9

10 .0

17 .6

16 .2

5 .8

11 .8

0 .0

0 .0

8 .8

2 .9

10 .0

2 .9

2 .9

4 9 .0

0 .0

5 .9

5 .0

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

会社員、団体職員など 契約社員、パート、アルバイトなど

農林業 商業、サービス業、自由業、その他自営業

学生 家事専業

無職 その他

家族構成 職業
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2 6 .5

2 0 .6

17 .6

4 4 .1

17 .6

2 3 .5

3 2 .4

3 2 .4

14 .7

2 .9

2 .9

4 4 .1

2 3 .5

14 .7

6 3 .2

19 .1

2 7 .9

14 .7

3 9 .7

5 .9

2 .9

1 .5

3 6 .1

4 .1

16 .6

5 1 .9

2 4 .5

2 4 .1

2 2 .0

3 8 .2

7 .9

0 .8

4 .1

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

農林産物直売施設（道の駅など）を

核とした地域のにぎわい創出

デジタル技術を活用した

スマート農林業の推進

地産地消の推進

農林業に従事する人材の確保・育成

村内特産品の生産活動の

支援や生産拡大

五木産材や特産品のブランド化

田や畑、農道・林道、ため池など

農林業基盤の整備

有害鳥獣侵入防止対策やジビエ料理

などへの有効活用

木質バイオマス等の利用促進

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

農林業の振興に向けて、重要だと思うことは何です
か。

4 1 .2

4 1 .2

3 2 .4

4 4 .1

11 .8

5 .9

5 .9

14 .7

4 7 .1

8 .8

0 .0

5 0 .0

2 5 .0

2 6 .5

4 8 .5

11 .8

11 .8

4 .4

3 2 .4

3 8 .2

7 .4

1 .5

4 1 .5

17 .4

9 .5

3 3 .2

6 .6

17 .0

11 .2

3 3 .2

3 9 .0

2 .9

5 .4

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

観光拠点施設の整備（道の駅など）

イベントを中心とした観光

（祭り・スポーツ大会など）

ツイッター、フェイスブックなどSN S 

を活用したPR

自然景観と体験型観光の推進

広域観光ネットワークの形成

五木村観光センターの機能向上

県南地域と連携したインバウンド事業

観光事業に関わる人材の育成

五木村へのアクセスの整備・向上

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

観光・交流の促進に大切なことは何ですか。
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3 5 .3

2 9 .4

3 8 .2

17 .6

11 .8

2 6 .5

2 6 .5

2 .9

17 .6

3 8 .2

4 7 .1

19 .1

2 2 .1

2 3 .5

2 9 .4

4 4 .1

2 .9

8 .8

4 6 .9

4 5 .2

2 4 .1

2 2 .8

7 .1

19 .9

3 0 .7

1 .7

7 .9

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

五木特産品の販路開拓

魅力ある新商品・特産品の開発支援

事業に要する経費支援

再生可能エネルギーの導入

（太陽光発電・小水力発電等）

商業経営のデジタル化等の

支援の充実

イベント開催や販売促進対策の充実

起業及び企業誘致の促進

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

村の商工業振興について、今後どのような取
り組みが必要だと思いますか。

定住・移住してもらうために重要だと思う取
り組みは何ですか。

5 .9

11 .8

11 .8

2 6 .5

2 0 .6

4 1 .2

8 .8

14 .7

3 8 .2

11 .8

2 .9

11 .8

0 .0

8 .8

0 .0

0 .0

3 8 .2

8 .8

0 .0

11 .8

10 .3

17 .6

4 2 .6

2 6 .5

4 5 .6

1 .5

11 .8

16 .2

7 .4

7 .4

13 .2

2 .9

10 .3

4 .4

2 .9

2 6 .5

7 .4

1 .5

17 .4

11 .6

12 .9

2 6 .1

2 2 .4

3 9 .8

5 .4

19 .1

7 .5

4 .1

10 .8

13 .7

2 .1

18 .3

3 .7

8 .3

2 7 .0

2 .5

2 .5

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

定住・移住相談窓口の設置

地域や村の情報の発信

住宅斡旋、空き家情報の提供

住宅購入・家賃・リフォームなどに

かかる支援

就職や就業の支援

働く場や雇用の創出

防犯・防災などの安全安心の充実

医療や福祉施設の充実

子育て支援の充実

学校教育など教育環境の充実

公共交通機関の充実

道路網の整備

地域活動やボランティアなど

村民活動の充実

若者が活躍する場の提供

地域の愛着を育む取り組み

結婚の支援

日常的な買い物環境の充実

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上
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4 4 .1

4 7 .1

11 .8

2 3 .5

14 .7

3 8 .2

2 0 .6

4 4 .1

5 .9

8 .8

5 4 .4

4 5 .6

10 .3

11 .8

10 .3

4 4 .1

17 .6

5 0 .0

4 .4

5 .9

5 8 .5

2 4 .5

4 .6

15 .8

5 .4

3 2 .4

18 .3

4 6 .1

1 .7

3 .7

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

魅力ある仕事がある

Ｗｉ－Ｆｉなど通信環境が整備されてい

る

おしゃれなカフェ・レストランがある

休日・夜間に集える場がある

イベントなどが充実している

子育て環境が充実している

様々な人との出会いがある

日常的な買い物環境が充実している

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

5 5 .9

2 0 .6

2 0 .6

14 .7

3 2 .4

2 .9

2 3 .5

8 .8

17 .6

4 1 .2

8 .8

0 .0

4 7 .1

2 9 .4

2 9 .4

3 2 .4

2 6 .5

11 .8

10 .3

17 .6

17 .6

16 .2

7 .4

2 .9

3 6 .1

3 1 .5

17 .8

4 0 .7

14 .1

8 .7

12 .4

2 4 .5

12 .9

9 .1

4 .1

5 .8

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

子育て・教育における経済的な

負担軽減

妊娠・出産しても安心して働き続けら

れる

環境の整備

仕事と家庭の両立などによる働き方

の見直し

結婚につながる出会いの

機会創出の促進

病児・病後児保育、一時・休日保育な

どの保育環境の充実

多子世帯に対する支援の充実

妊娠・出産・子育てに関する相談体制

や医療体制の整備

地域ぐるみで子どもを育てられる

環境の整備

幼児教育や少人数学級などによる教

育環境の充実

塾・習い事の支援

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

若者にとって魅力的な村になるために、重要だ
と思うことは何ですか。

これから少子化に歯止めをかけるために、五
木村はどういった取り組みに力を入れるべき
だと思いますか。
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2 9 .4

2 0 .6

2 9 .4

2 6 .5

8 .8

2 0 .6

17 .6

2 0 .6

5 0 .0

5 .9

2 .9

3 2 .4

19 .1

4 1 .2

3 3 .8

8 .8

2 5 .0

13 .2

13 .2

5 4 .4

8 .8

1 .5

2 7 .0

15 .4

3 6 .1

3 6 .1

15 .4

3 3 .2

5 .8

10 .0

4 6 .1

2 .9

2 .5

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

生きがいづく りや働く場の充実

健康づく り・スポーツの場の充実

介護保険によるサービスや

施設の充実

介護保険外の高齢者保健

福祉サービスや施設の充実

高齢者への理解と助け合いの心を育

むための教育

地域で見守るような住民の助け合い

活動の育成

総合相談・情報提供体制の整備

デジタル化によるオンライン診療など

の生活支援

医療サービスや施設の充実

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

4 4 .1

4 4 .1

2 6 .5

3 8 .2

14 .7

2 .9

11 .8

8 .8

17 .6

11 .8

4 8 .5

3 6 .8

3 0 .9

3 6 .8

3 2 .4

13 .2

8 .8

14 .7

5 .9

7 .4

3 9 .8

2 8 .2

12 .4

2 8 .6

2 8 .6

11 .2

9 .1

8 .3

2 .9

12 .0

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

I CT （情報通信技術）教育の充実

英語教育の充実

クラブ活動の充実

資格や検定（英検や漢検等）取得の

ための支援

小中一貫教育や義務教育学校の実現

複式学級の解消

学校行事等の小中合同開催

通学手段の確保

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

村の高齢者施策について、今後どのような取
り組みが必要だと思いますか。

村の小中学校の教育・取り組みに望むことは
何ですか。
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3 8 .2

2 3 .5

14 .7

2 0 .6

2 6 .5

2 0 .6

8 .8

17 .6

8 .8

17 .6

3 0 .9

3 5 .3

2 5 .0

3 0 .9

19 .1

7 .4

16 .2

13 .2

7 .4

13 .2

2 7 .0

2 2 .4

2 4 .1

3 0 .7

14 .9

6 .2

10 .0

17 .0

1 .2

14 .9

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

指導者や相談体制の充実

各種講座や催し物の充実

文化施設など活動の場の整備充実

史跡・文化財の保存や伝統文化の

後継者の育成

音楽・美術などの鑑賞機会の充実

学習・文化活動などの

発表機会の充実

学習・文化団体への支援

文化イベントの企画・開催

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

6 1 .8

2 3 .5

8 .8

5 .9

5 .9

3 5 .3

14 .7

3 2 .4

5 8 .8

0 .0

2 .9

6 0 .3

16 .2

2 .9

10 .3

13 .2

2 5 .0

7 .4

3 5 .3

6 4 .7

2 .9

2 .9

4 4 .8

18 .3

7 .5

10 .0

19 .5

2 4 .9

4 .1

3 5 .7

3 6 .5

1 .2

6 .2

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

民話や民謡（子守唄など）・伝統芸能

社寺や祠

民家などの建造物（社寺・祠以外）

地蔵や石碑などの石造物

古い道具や文書・写真

地域のお祭りとその用具

古墳・遺跡

巨木や森林などの自然物

河川や水辺など

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

生涯学習活動・文化活動をより活発にしていく
ためには、どのようなことが必要だと思いますか。

あなたにとって、大切にしたい地域の伝統文化
は何ですか。



19

7 0 .6

2 6 .5

2 0 .6

11 .8

3 2 .4

2 .9

2 .9

5 .9

11 .8

0 .0

2 0 .6

5 .9

2 .9

6 7 .6

2 7 .9

3 9 .7

11 .8

3 0 .9

10 .3

4 .4

0 .0

13 .2

0 .0

2 6 .5

4 .4

4 .4

8 2 .6

9 .1

5 9 .8

1 .2

3 8 .6

15 .8

8 .3

1 .2

2 .5

1 .2

19 .1

1 .2

0 .8

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

広報いつき

村ホームページ

いつきちゃんネル

村公式ＳＮＳ

（ツイッター、フェイスブックなど）

ＩＰ告知放送（防災無線）

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット・ＳＮＳ（村公式以外）

商業施設などのポスター

知人・学校・職場からの情報

その他

特になし

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

8 .8

2 6 .5

14 .7

4 4 .1

3 5 .3

14 .7

17 .6

14 .7

3 8 .2

19 .1

5 5 .9

3 2 .4

11 .8

2 .9

3 9 .4

19 .9

16 .2

3 7 .8

3 3 .2

6 .6

2 .9

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

農林業の振興

観光・交流の促進

商工業の振興

定住対策の促進

福祉の充実

教育・文化の充実

その他

１０～３０代

４０～５０代

６０代以上

五木村の情報について、あなたが普段入手し
ている手段は次のうちどれですか。

村の振興に向けて、特に重要だと思うこと
は何ですか。
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五木村が実践している様々な取り組みについて、あなたが感じている現状の「満足度」と、村づくり
全体からみた今後の「重要度」をお答えください。
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